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1. Считая, что π ≈ 3,14, определите диаметр окружности, длина которой равна 18,84.
А. 6;
Б. 5;
В. 3;
Г. 2,5.
2. 

Доску длиной 5м распилили на части по м в каждой. Сколько частей получилось
А. 8;
Б. 6;
В. 7;
Г. 9.
3. От Москвы до Петропавловска 369 км, а от Петропавловска до Североморска на 841 км больше. Сколько километров от Москвы до Североморска через Петропавловск?
А. 738 км;
Б. 1682 км;
В. 1210 км;
Г. 1579 км.
4. В бочке было 32 литра бензина. Из всего объема  Коля заправил мотоцикл, а остальное пустил на заправку автомобиля. Сколько бензина осталось для автомобиля?
А. 10;
Б. 12;
В. 20;
Г. 16.
5. Филипп покрасил 80 металлических изделий. Из них синие 20%. Остальные изделия зеленые. Сколько металлических изделий покрасил в зеленый цвет Филипп?
А. 16
Б. 80
В. 64
Г. 48
6. 
Сократите: 

А. ;

Б. ;

В. ;

Г. .
7. Решите задачу. В коробке было 28 кг винограда,   из них пустили на изготовление компота, а остальное на изготовление вина. Сколько кг винограда пустили на изготовление вина?
А. 16 кг;
Б. 12 кг;
В. 4 кг;
Г. 21 кг.
8. В сберегательном банке денежный вклад за один год увеличивается на 5%. Если вкладчик положил 200000 руб., то через год у него будет:
А. 10000 руб.
Б. 20000 руб.
В. 210000 руб.
Г. 202000 руб.
9. На автостоянку пригнали 90 машин. Из них легковые машины 40%. Остальные машины грузовые. Сколько грузовых машин пригнали на автостоянку?
А. 36;
Б. 48;
В. 50;
Г. 54.
10. За три дня зоопарк посетили 625 человек. В первый день 36% всех посетителей, во второй - 44% всех посетителей. Сколько посетителей было в третий день?
А. 125;
Б. 225;
В. 275;
Г. 500.
11. Вычислите: - 2,5  ∙ (- 1,6) + 41,6 : (-40)
А. 3,6;
Б. – 4,04;
В. 4,04;
Г. 2,96.
12. Укажите верный ответ. Как найти неизвестный множитель?
А. Из произведения вычесть известный множитель;
Б. Произведение разделить на частное;
В. Произведение разделить на известный множитель;
Г. Произведение разделить на сумму.
13. Пять лисиц кидали друг в дружку снежки. Каждая из пяти бросила пять снежков и все в цель. В первую лисицу попали 3 раза – это меньше, чем в любую другую. Во вторую – в 2 раза больше, чем в третью. Сколько раз попали в четвёртую лисицу?
А. 3 раза;
Б. 4 раза;
В. 5 раз;
Г. 8 раз.
14. Какова длина всего пути, если  его составляют 30 км?
А. 90 км;
Б. 20 км;
В. 60 км;
Г. 45 км.
15. Найти скорость пешехода, если путь 46 км он прошел за 10 часов.
А. 4,6 км/ч;
Б. 46 км/ч;
В. 6,4 км/ч;
Г. 0,46 км/ч.
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